



民宿类、人文类、隔代亲子秀……

四季度多档新综艺来袭

《宝贝的新朋友》未播先热。

半年前的综艺市场，还是竞技类、游戏类以及喜剧类综艺的天下，“撕名牌”“笑哈哈”“设卡闯关”组成了综艺节目的三大法宝。从9月底开始，《青春旅社》《亲爱的·客栈》《漂亮的房子》等民宿类节目陆续开启慢综艺之门。进入10月以来，市场已鲜见“综N代”的踪影，人文类、民宿类、隔代亲子秀等新鲜感十足的综艺节目或陆续登场或即将开播。这些风格各异的综艺节目，谁有可能成为2017综艺爆款？它们能否在综艺节目同质化趋势严重的竞争中“破局”？

人文类综艺热度不减

这两年，《中国诗词大会》《见字如面》《朗读者》等一批人文综艺节目在荧屏走红。在第四季度出现的两档人文综艺节目中，制作方做了更接地气的尝试。

将于本周六20:30在东方卫视黄金档开播的大型真人秀《拜见小师父》，是国内首档传承民族传统艺术的综艺节目。节目邀请到了大张伟、Selina、戴军、陈雷、周深等明星加入“拜师小

分队”，也寻找了大批身怀绝技的儿童作为“小师父”现场赐教。不同于市场综艺对娱乐性的单纯追求，《拜见小师父》用最当代的手法展现传统艺术，用寓教于乐的方式传承民族文化精髓。据悉，节目组从全国各地找来的民间小高手中，有的擅长民族歌舞，有的爱好传统曲艺，有的则是民间绝技的小能手。而明星大徒弟毫无疑问是节目的另一

个看点。

10月底，湖南卫视将推出一档人文类慢综艺《小镇故事》。很少参加综艺节目的李健，将携手五位不同领域的人文学者前往小镇展开“寻宝”之旅，他们将从各自独有的视角出发，探寻小镇的点点滴滴。节目通过人、物、事的巧妙搭建，以此唤起观众内心深处对中国文化的认同与骄傲。

民宿类综艺倡导慢生活

自《中餐厅》大热后，各种瞄准“房子”的慢综艺民宿类节目如同雨后春笋般出现。开餐馆、开民宿、开客栈，或者忙着建房，已成为一线卫视慢综艺的标配。相比竞技类真人秀中“强行组CP”、孜孜不倦挖掘嘉宾情绪爆点的套路，慢综艺的特点就在于展示明星的真实状态。

眼下，《亲爱的·客栈》《青

春旅社》《漂亮的房子》已在各大卫视开播，《三个院子》也将于不久后登陆江苏卫视。尽管四个节目都号召开民宿、当农夫、入海打鱼、进山静修的“从前慢”生活，但节目组营造热度的唯一方法仍是拼明星嘉宾。在这方面，东方卫视显得最为“大气”，其《青春旅社》的嘉宾多达11位，由人气颇高的王源领衔。除了演员、歌手外，

还有时尚博主、运动员、科技创业者等行业精英。浙江卫视《漂亮的房子》请来了吴彦祖和冯德伦，男神的颜值撑起了整档节目的热度。湖南卫视《亲爱的·客栈》只请来5位固定嘉宾，除刘涛名气较大外，其他人知名度略显不足。《三个院子》则请到刘涛、陈赫、朱桢三组嘉宾，以经营民宿的方式分享“共享生活”的理念。

还有多档综艺陆续上线

另外，多档还在制作的综艺节目在内容和嘉宾组合上，也是亮点颇多。比如即将在浙江卫视推出的星素综艺节目《演员的诞生》，以演技为唯一衡量标准。该节目除了老戏骨张国立外，还邀请了众多演技派嘉宾来指导素人，比如章子怡、赵丽颖。即将于10月27日开播的《奇兵神犬》，是湖南卫视第四季度周五黄金档压轴之作。节目将走进武警警犬基

地深度揭秘，通过嘉宾驯犬队和达人驯犬队的竞技PK向观众展现精彩的警犬故事。公益音乐真人秀《让世界听见》将于10月29日在湖南卫视播出。汪峰和蔡国庆担任支教老师，用组建合唱团的形式，帮助孩子们接触正规的音乐教学。此外，芒果TV的网络综艺节目《宝贝的新朋友》因谢霆锋曝光了一组谢霆锋儿时旧照而未播先热。该节目讲述“爷爷带

孙”，体验隔代养育状况，谢贤、张双利、岳跃利和姚安濂4位爷爷将与萌娃们一起出游。

从现有的情况看，已经或即将开播的大部分综艺节目确实涉及了此前未曾有综艺踏足的模式，在制作、呈现上也有了突破，然而短时间内并未形成口碑与影响力，能否出现2017爆款综艺尚需时日考证。

记者 庞锦燕

《引爆者》定档11月24日 动作场面扣人心弦

由常征执导，段奕宏、余男、王景春、成泰燊主演的动作犯罪片《引爆者》定档11月24日公映，近日片方曝光了一组海报。

《引爆者》讲述了段奕宏饰演的赵旭东意外卷入一场惊天犯罪案，所有证据指向他就是幕后真凶，为了躲避大Boss的追杀，也为了营救被挟持的爱人（余男饰），身怀绝技的赵旭东走上了逃亡之路的故事。

在片方曝光的一组“火光冲天”版海报中，段奕宏身上紧紧绑着一捆炸药，置身于一片血红的火海之中，怒火中烧地对着躺在地上的成泰燊，满是鲜血的拳头蓄势待发，欲砸向对方，场面剑拔弩张。远处余男双手被捆绑在背后，眼神绝望。王景春双手持枪直指段奕宏，一边咆哮如雷，试图制止这一切发生，四人之间似有无限的爱恨情仇。据悉，此次为了演好一个为生信念而誓要杀出一条血路的热血硬汉，平素特别挑剔的段奕宏再现“拼命三郎”本色，亲自上阵演绎拳拳到肉的动作用度，马拉松式的环城逃跑、被套塑料袋勒脖子垂死挣扎等戏码信手拈来，那股狠劲儿让粉丝不禁惊呼：“老段对自己太狠了！”

面对戏中受尽折磨的“待遇”，段奕宏笑称：“作为演员，只有硬着头皮上了，我必须这样。”但同时他也对影片的呈现效果信心十足，“很多桥段的设置很震撼，很真实。”

据悉，在本月初公布的第54届金马奖提名名单中，该片的动作设计安万德入围最佳动作设计，将与《绣春刀2》《悟空传》《杀破狼·贪狼》和《刀背藏身》等影片共同角逐该奖项，《引爆者》动作场面的精彩程度由此可见一斑。

颜华



吴尊:最好的教育是爱与陪伴

近日，正在参加芒果TV《爸爸去哪儿5》的吴尊接受了媒体采访，吴尊称带两个孩子录制节目挑战很大。

在节目中，吴尊的容颜没有岁月留下的痕迹，他表示“不老秘笈”是乐观的心态和坚持运动。

相较于陈小春和儿子Jasper的相处，吴尊带起孩子来显得更暖心一些。说到对两个孩子的教育，吴尊认为爱与陪伴是最好的教育。“家长是孩子的榜样，耐心、陪伴和倾听能让小孩获得更

多的收获和成长。”

吴尊还透露，在儿子Max刚出生的两年里，自己一直没有拍戏，如今的他正逐渐回归影视作品，“刚拍完电视剧《武动乾坤》，明年可能有一部作品要上，叫《谜巢》。”被问到会不会推荐他在《武动乾坤》中的搭档杨洋上《爸爸去哪儿》当实习爸爸？吴尊笑言：“因为杨洋自己很努力，也很有耐心，我觉得这样的人，当实习爸爸应该没问题。”

宗禾

临商银行股份有限公司宁波分行招聘启事

本行因业务发展需要，现面向社会公开招聘。招聘岗位包括：客户经理、柜员、大堂经理等。应聘者需具备本科及以上学历，相关专业背景者优先。有意者请携带简历及证件，于每日上午9:00至下午5:00，携带近期二寸彩色照片二张，送至本行人力资源部。地址：宁波市鄞州区中山东路100号。联系电话：0574-89123456。